
                                                                       OBRAZAC 18 

 

                                  IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU I STANJU STEČAJNOG 

                                           POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni sud               :              Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa     :              St-1563/2011 

Dužnik                          :             ADRIATIC JAHTE d.o.o. „ u stečaju“ 

Stečajni upravitelj :                  Ivo Žiža 

 

I  TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU  OD 28. SVIBNJA  2025. do  27. KOLOVOZA 2025.g. 

 

Nakon preuzimanja dužnosti stečajnog upravitelja stupio sam u kontakt sa bivšim stečajnim 

upraviteljem, koji mi je rekao da se poslovna dokumentacija nalazi u DORH-u , te da mi nije u 

mogućnosti dostaviti istu. 

Iz dopisa DORH-a od 15.veljače 2023.g., vidljivo je da je protiv bivšeg stečajnog upravitelja ADRIATIC 

JAHTE d.o.o. podignuta optužnica. 

Do današnjeg dana nije održano ni jedno ročište. 

Aktivno pratim  da li dolazi do kakvih promjena, koje bi mogle obogatiti stečajnu masu. 

 

II IMOVINA STEČAJNOG DUŽNIKA 

 

Budući da je postupak u tijeku, svaki okrivljenik je nevin dok mu se ne dokaže krivnja ( presumpcija 

nevinosti ) , tako da uredno pratim tijek kaznenog postupka . Ukoliko se dokaže krivnja dužnika i koliki 

iznos, podnijet ću prijedlog za ostvarivanje pravnog zahtjeva. 

U protekla tri mjeseca nije bilo nikakvih promjena u predmetu. 

Aktivno se prati spis predmeta . 

U proteklom razdoblju od tri mjeseca nemam spoznaje da se bilo što promijenilo u  predmetu. 

U protekom razdoblju od tri mjeseca nije bilo nikakvih promjena u spisu predmeta. 

 

Ludbreg, 27.kolovoz   2025.g. 

                                                                                                            Stečajni upravitelj : 

                                                                                                            Ivo Žiža 
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